

26 लाख रुपये की अवैध स्मैक बरामद, दो तस्करों को गिरफ्तार किया

अवैध स्मैक के साथ दो बड़े सरगनाओं को गिरफ्तार कर जूलूस निकाला

करौली, (नि.सं.)। करौली कोतवाली, सदर थाना एवं जिला स्पेशल टीम पुलिस ने दो अलग-अलग कार्रवाई करते हुए दो स्मैक के बड़े सौदागरों को गिरफ्तार कर 79.41 ग्राम बरामद की। स्मैक की अंतरराष्ट्रीय कीमत 26 लाख रुपये बताई है। गिरफ्तार दोनों तस्करों का पुलिस ने करौली शहर के बाजारों में होकर जूलूस निकाला जिसकी लोगों ने सराहना की।



पुलिस ने दोनों स्मैक तस्करों का करौली शहर के प्रमुख मार्गों से होकर जूलूस निकाला।

करौली जिला पुलिस अधीक्षक बृजेश ज्योति उपाध्याय ने बताया कि जिला स्पेशल टीम पुलिस, सदर थाना पुलिस और कोतवाली थाना पुलिस ने दो अलग-अलग कार्रवाई करते हुए 79.41 ग्राम स्मैक के साथ दो तस्करों को गिरफ्तार किया। उन्होंने बताया कि गिरफ्तार आरोपी मलुआ पुत्र होडीलाल निवासी आगरी को सदर थानाधिकारी जगदीश सागर, कांस्टेबल धवल सिंह, कंवर सिंह, अजीत, राजकुमार ने कोटरी पालमपुर जाने वाली सड़क पर सिलपुरा तिराहे के पास पहाड़ियों से भागते हुए धर दबोचा जिसके कब्जे से 44 ग्राम अवैध स्मैक जब्त कर एनडीपीएस एक्ट में मामला दर्ज कर गिरफ्तार कर

लिया है, जिससे वृत्ताधिकारी रामनाथ द्वारा स्मैक खरीदने एवं बेचने के संबंध में पूछताछ की जा रही है। उन्होंने बताया इसके अलावा तस्कर दिलीप उर्फ बच्चू मीना पुत्र चैथीलाल निवासी आगरी को अन्जनी माता मंदिर के पास से पकड़कर 35.41 ग्राम स्मैक जब्त कर एनडीपीएस एक्ट में मामला दर्ज कर गिरफ्तार कर लिया है। जिला पुलिस अधीक्षक बृजेश ज्योति उपाध्याय ने प्रेसवार्ता के दौरान बताया कि आगरी गांव में बड़े स्तर पर

स्मैक के कारोबार के संबंध में आमजन से लगातार शिकायत मिल रही थी। पुष्पा सूचना संकलन कर दोनों स्मैक तस्करों को दबोचने में सफलता हासिल कर ली है। उन्होंने बताया ये दोनों तस्कर झालावाड़, बारां जिले से स्मैक खरीद कर करौली, कैलादेवी, हिंडौन सिटी, सरमथुरा, धौलपुर के इलाकों में सप्लाई करते थे। सरगना मलुआ के विरुद्ध पूर्व में एनडीपीएस एक्ट के तहत करौली एवं सवाई माधोपुर जिले में तीन मुकदमे

■ जिला स्पेशल टीम करौली, सदर थाना पुलिस और कोतवाली थाना पुलिस ने दो कार्रवाई कर मादक पदार्थ जब्त किया और आरोपी को गिरफ्तार किया

एवं दिलीप उर्फ बच्चू के विरुद्ध एक मुकदमा दर्ज है। वहीं पुलिस ने सांयकाल दोनों स्मैक तस्करों को गिरफ्तार करने के बाद करौली शहर के प्रमुख मार्गों से होकर जूलूस निकाला। इस दौरान पुलिस उपाधीक्षक अनुज शुभम, कोतवाली थाना अधिकारी सुनील कुमार, सदर थाना अधिकारी जगदीश सागर, मासलपुर थाना अधिकारी नीरज के अलावा पुलिस जवान साथ थे। वहीं तस्कर अब ना स्मैक बेचेंगे, ना अब स्मैक पियेंगे के नारे लगाते हुए चल रहे थे। काफी बरसों बाद आरोपियों के निकले जूलूस के बाद लोगों में पुलिस अधीक्षक के कार्य को सराहनीय बताया

हुए आभार प्रकट किया।

अवैध हथियारों के साथ दो युवक गिरफ्तार

करौली, (नि.सं.)। करौली के सपोटरा में पुलिस ने अलग-अलग कार्रवाई में अवैध हथियारों के साथ दो युवकों को गिरफ्तार किया है। पुलिस दोनों आरोपियों से हथियारों की खरीद के संबंध में पूछताछ कर रही है।

पहली कार्रवाई में गंगपुर सिटी के ताजपुर रोड निवासी करण सैनी को मसाबता पहाड़ी के पास से गिरफ्तार किया गया। उसके पास से एक अवैध हथकण्ड 315 बोर पोना दुनाली और एक जिंद कारतूस बरामद हुआ। वहीं दूसरी कार्रवाई में केडीआरएस स्कूल के पीछे रहने वाले राजकुमार माली को नारोली को डांग चौकी के सामने नाकाबंदी के दौरान पकड़ा गया। उसके पास से एक देशी कट्टा 315 बोर और एक जिंद कारतूस मिला। पुलिस दोनों आरोपियों से हथियारों की खरीद-फरोख्त के संबंध में पूछताछ कर रही है।

ट्रेलर व कार में भिड़ंत, दो युवकों की मौत



हादसे के बाद मौके पर लोगों की भीड़ जमा हो गई।

रूपनगढ़, (नि.सं.)। रूपनगढ़ के किशनगढ़ मार्ग पर स्थित सुरसुरा गांव की घसवा की ढाणी के पास शनिवार सायं एक ट्रेलर व इको गाड़ी में जबरदस्त टक्कर हो गई।

दुर्घटना में इको गाड़ी में सवार चालक सहित एक युवक को मौके पर ही मौत हो गई। मृतकों की पहचान अशोक

कुमावत (25) पुत्र लाल चंद निवासी बिहारी पोल, नया शहर किशनगढ़ व सोमवीर गुर्जर (33) पुत्र रामलाल गुर्जर गुर्जर मोहल्ला, नया शहर किशनगढ़ के रूप में हुई है। सूचना पर थाना प्रभारी सत्यवान सिंह मीणा, एएसआई बनवारी लाल विश्वाई मय जाते के मौके पर पहुंचे और मृतकों के शव को रूपनगढ़ के

राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र की मोरची में रखवाया और दुर्घटनाग्रस्त वाहनों को क्रेन की मदद से साइड में करवाया। पुलिस में मृतकों की जेब से निकले पैपर से नाच पते से परिजनों को सूचना दी है। मृतकों का पोस्टमार्टम रिविवा को सुबह होगा। पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है।

डंपर और कार में भिड़ंत, एक युवक की मौत

खेतड़ी, (नि.सं.)। खेतड़ी उपखंड के लूणा की ढाणी के पास देर रात को एक डंपर और स्विफ्ट डिजायर गाड़ी की भिड़ंत हो गई। इस दौरान हादसे में एक व्यक्ति की मौत हो गई, जबकि दूसरे घायल की हालत गंभीर होने पर नीमकाथाना रैफर कर दिया गया। मृतक का शनिवार को राजकीय उप जिला अस्पताल में पोस्टमार्टम करवाया गया।

एचसी राजेश कुमार ने बताया कि लूणा की ढाणी निवासी लालचंद गुर्जर (40) पुत्र प्रहलाद सिंह अपने साथी जगदीश गुर्जर (30) पुत्र नरथुराम के साथ रात को खेतड़ी से गाड़ी में सवार होकर अपने घर जा रहे थे। घर पहुंचने के पहले नवनिर्मित अस्पताल के पास

■ एक गंभीर घायल को नीमकाथाना रैफर किया, घर लौटते समय हुआ हादसा

सामने से आ रहे डंपर से गाड़ी की टक्कर हो गई।

इस दौरान हादसे में गाड़ी में सवार दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए। हादसे की सूचना पर 108 एंबुलेंस मौके पर पहुंची तथा दोनों घायलों को उपचार के लिए राजकीय उप जिला अस्पताल में लाया गया। हादसे में दोनों की हालत गंभीर होने पर उन्हें प्राथमिक उपचार के

बाद नीमकाथाना रैफर कर दिया। इस दौरान नीमकाथाना पहुंचने से पहले बीच रास्ते में लालचंद की मौत हो गई। वहीं दूसरे घायल जगदीश को उपचार के लिए जयपुर रैफर कर दिया। हादसे के बाद खेतड़ी पुलिस ने मौके पर पहुंचकर डंपर व क्षतिग्रस्त गाड़ी को सड़क से हटाकर थाने में लाया गया। पुलिस ने उप जिला अस्पताल में मृतक के शव का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों के सुपुर्द कर दिया। थानाधिकारी गोपाल लाल जांजिड़ ने बताया कि मामले की जानकारी जुटाई जा रही है, परिजनों की ओर से दी जाने वाली रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर आवश्यक कार्रवाई की जाएगी।

सायबर ठगी का फरार आरोपी गिरफ्तार



सायबर ठगी के आरोपी को पुलिस ने दबोचा।

बाँली-बामनवास, (नि.सं.)। सायबर ठगी के फरार आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। उसके मोबाइल से 50 लाख रुपये से अधिक राशि का ट्रॉजकेशन मिला।

सवाई माधोपुर जिला पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता के निर्देश में चलाए जा रहे सायबर शिल्ड एंटी-वायरस अभियान के तहत बाँली थाना प्रभारी राघाराम गुप्ता के नेतृत्व में पुलिस टीम ने 31 जनवरी की रात्रि को मुखबिर् की सूचना पर करीब एक माह से फरार चल रहे सायबर ठगी के मुख्य आरोपी विक्रम मीणा निवासी बहनोली थाना बाँली को पीपलवाड़ा कस्बे से गिरफ्तार कर उसके कब्जे से ऑनलाइन ठगी में काम में लिया गया मोबाइल भी

जब्त किया है। आरोपी के खिलाफ 10 जनवरी 2025 को सायबर हेलपलाइन पोर्टल 1930 की शिकायत के आधार पर सहायक उप निरीक्षक रूपसिंह के नेतृत्व में गठित पुलिस टीम ने आरोपी सिकंदर मीणा के निवास बहनोली पर दबीच दी थी इस दौरान आरोपी पिछले दरवाजे से कूदकर फरार हो गया था। इसके बाद तलाशी के दौरान आरोपी के घर से विभिन्न बैंकों के नौ एटीएम कार्ड, बैंक डायरियां, रजिस्ट्रेशन, सर्टिफिकेट, चेकबुक, आधार कार्ड, पैनकार्ड सहित अनेक सामग्री बरामद की थी। इस मामले को लेकर बाँली पुलिस द्वारा प्रकरण दर्ज किया गया था। बाँली पुलिसने मात्र 20 दिन में ही आरोपी को गिरफ्तार किया।

डकैती के मामले में तीन साल से फरार आरोपी गिरफ्तार

खेतड़ी, (नि.सं.)। मेहाड़ा पुलिस ने वांछित अपराधियों के खिलाफ कार्रवाई करते हुए डकैती के मामले में फरार चल रहे एक आरोपी को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। आरोपी पिछले तीन साल से बैंगलोर फरार चल रहा था। थानाधिकारी भजनाराम ने बताया कि पुलिस मुख्यालय के निर्देश पर गंभीर मामलों में वांछित चल रहे

■ आरोपी ने वर्ष 2023 में मेहाड़ा क्षेत्र में डकैती की वारदात को अंजाम दिया था

अपराधियों की घरपकड़ को लेकर विशेष अभियान चलाया जा रहा है। इस दौरान पुलिस डकैती के मामले में फरार चल रहे आरोपियों की सरगामी से तलाश कर रही थी। इस दौरान पुलिस को सूचना मिली कि डकैती के मामले में फरार चल रहा एक आरोपी कोटपूतली के पनियाला क्षेत्र में छिपा हुआ है।

आरोपी को गिरफ्तार करने के लिए एसपी शरद चौधरी ने एक विशेष टीम का गठन कर आरोपी को गिरफ्तार करने के निर्देश दिए, जिस पर पुलिस ने पनियाला क्षेत्र में दबिश देकर गोन्डा जिला कोटपूतली बहरोड़ निवासी



मेहाड़ा पुलिस ने डकैती के फरार आरोपी को गिरफ्तार किया।

विकास उर्फ विककी पुत्र किशनलाल को गिरफ्तार कर लिया। आरोपी ने वर्ष 2023 में मेहाड़ा क्षेत्र में डकैती की वारदात को अंजाम दिया था, जिसके बाद वह फरार चल रहा था। आरोपी के खिलाफ न्यायालय की ओर से वारंट भी जारी कर रखा था। थानाधिकारी ने

बताया कि गिरफ्तार आरोपी से गहनता से पूछताछ की जा रही है तथा वारदात में शामिल अन्य आरोपियों के बारे में जानकारी जुटाई जा रही है। इस दौरान टीम में थानाधिकारी भजनाराम, कांस्टेबल देशराज, रोहिताश आदि शामिल थे।

विधवा महिला नर्सिंग कर्मचारी को हाईकोर्ट से राहत

जोधपुर, (कासं)। राजस्थान उच्च न्यायालय के जस्टिस अरूण मोंगा ने एक अहम आदेश पारित करते हुए विधवा महिला नर्सिंग कर्मचारी को राहत दी है। उसका स्थानान्तरण घर से 480 किमी दूर कर दिया गया।

याचिकाकर्ता मंजू वर्तमान में चूरु शहर में एएनएम के पद पर कार्यरत है। उसका स्थानान्तरण निम्बाहेड़ा, जिला चित्तौड़गढ़ कर

दिया गया, जिससे व्यथित होकर याचिकाकर्ता ने उच्च न्यायालय की शरण ली। याचिकाकर्ता के अधिवक्ता अभिषेक शर्मा ने पैरवी करते हुये न्यायालय को इस तथ्य से अवगत करवाया कि याचिकाकर्ता एक विधवा महिला है व उसकी एक अविवाहिता पुत्री चूरु में ही बीएड कोर्स में अध्ययनरत है और सरकार की स्थानान्तरण नीति अनुसार एकल

■ विधवा महिला नर्सिंग कर्मचारी को राहत दी है, उसका स्थानान्तरण घर से 480 किमी दूर कर दिया गया था

महिला का स्थानान्तरण गृह जिले के बाहर नहीं किया जा सकता, लेकिन सरकार द्वारा याचिकाकर्ता का स्थानान्तरण लगभग 480 किमी दूर निम्बाहेड़ा चित्तौड़गढ़ कर दिया जा कि न केवल स्थानान्तरण नीति के

अपितु सेवा नियमों के भी विरुद्ध है। याचिकाकर्ता द्वारा इस संबंध में विभागीय अधिकारियों को अपनी सामाजिक व पारिवारिक स्थिति से भी अवगत करवाया गया लेकिन इसके

बावजूद स्थानान्तरण आदेश पारित कर दिया गया। न्यायाधिपति ने याचिका स्वीकार करते हुए स्थानान्तरण आदेश को याचिकाकर्ता की सीमा तक अस्थात करते हुए राज्य सरकार को यह छूट प्रदान की, कि या तो याचिकाकर्ता को उसी स्थान पर पदस्थापित रहने दिया जाए अथवा उसी जिले में आस-पास पदस्थापित किया जाये।

जोधपुर में दो दिवसीय 'मारवाड़ हॉर्स शो' का शुभारम्भ ट्रेफिक पुलिसकर्मी को तीन बदमाशों ने पीटा

जोधपुर, (कासं)। दो दिवसीय मारवाड़ हॉर्स शो का शनिवार को ऑल इंडिया मारवाड़ी हॉर्स सोसायटी, जोधपुर व मारवाड़ी हॉर्स बुक रजिस्ट्रेशन सोसायटी ऑफ इंडिया के संयुक्त तत्वावधान में महाराजा गजसिंह स्पोर्ट्स फाउंडेशन पोले ग्राउंड, एयरपोर्ट रोड पर पशुपालन मंत्री जोराराम कुमावत के मुख्य आतिथ्य व महाराजा गजसिंह की अध्यक्षता में शुभारंभ हुआ।

समारोह के मुख्य अतिथि पशुपालन मंत्री जोराराम कुमावत ने कहा कि महाराजा गजसिंह के संरक्षण में हॉर्स शो का एक बेहतरीन आयोजन है, अच्छे प्रयास हैं, ऐसे आयोजन निरंतर होते रहने चाहिए। मारवाड़ी अश्व नस्ल के संरक्षण के लिए ऐसे प्रयास सराहनीय हैं। उन्होंने कहा कि घोड़ों के महत्व का इतिहास पुराना है। प्राचीन समय में युद्ध में घोड़े बहुत उपयोगी होते थे। इसके अनेक उदाहरण इतिहास में मिलते हैं। आज मशीनरी के युग में घोड़ों की तरफ रूझान कम हो गया है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार द्वारा ऐसे आयोजन के लिए पूरा सहयोग रहेगा। सरकार मारवाड़ी नस्ल के बचाव, संरक्षण व संवर्धन के लिए पूरा ध्यान देगी व सोसायटी को भी सहयोग करेगी। उन्होंने पूर्व नरेश



पशुपालन मंत्री जोराराम कुमावत व गजसिंह ने समारोह का शुभारंभ किया।

गजसिंह की सराहना करते हुए कहा कि उनके द्वारा मारवाड़ी घोड़े के संरक्षण व जल संरक्षण के लिए भी महत्वपूर्ण कार्य किया जा रहे हैं, इसके लिए मुख्यमंत्री व उनकी ओर से भी बहुत-बहुत बधाई। पूर्व नरेश गजसिंह ने इस अवसर पर कहा कि इस आयोजन का मुख्य उद्देश्य मारवाड़ी नस्ल के घोड़ों की पहचान व गुणवत्ता को बनाए रखने का

नस्ल है। उन्होंने बताया कि मारवाड़ी नस्ल की पहचान को बनाए रखने के लिए निरंतर प्रयास किए जा रहे हैं। यह दसवां आयोजन हो रहा है। उन्होंने बताया कि मारवाड़ी घोड़े अपनी सुन्दरता, चंचलता एवं स्वामीभक्ति के कारण विश्व में प्रसिद्ध हैं। मारवाड़ी घोड़ों की विविध बाजार में जबरदस्त मांग है। इस हॉर्स शो से उन्हें उचित मंच

मिलता है। उन्होंने इस अवसर पर पशुपालन मंत्री जोराराम कुमावत का आभार जताया। सोसायटी के सचिव इन्द्रजीत सिंह नाथवात ने बताया कि मारवाड़ी हॉर्स शो पशुपालन मंत्री जोराराम कुमावत के मुख्य आतिथ्य व पूर्व नरेश गजसिंह की अध्यक्षता में हुआ। सर्वप्रथम अश्वों के देवता रवत महाराज

■ पशुपालन मंत्री जोराराम कुमावत ने महाराजा गजसिंह की सराहना करते हुए मुख्यमंत्री व स्वयं की ओर से बधाई दी

की पूजा की। उसके बाद ध्वजारोहण किया गया। समारोह में अश्वों के साथ मार्चपास्ट हुआ जिसमें मेहरानगढ़ बैड, राजपरिवार के मारवाड़ स्टड के अश्व राजसूरज, राज मुकट, राजसुन्दरी, राज चन्द्रा, राज तेजस्वनी, पुष्कर फोर्ट का मस्तान, जोधपुर राज परिवार की अनेक विंटेज कारें, गैर नृत्य, सुन्दर बैण्ड, आर्मी पार्सिप व पुलिस लाइन बैण्ड की सुमधुर धुनों के साथ शो का रंगारंग शुभारंभ हुआ। लंगा व मॉनिंगियार कलाकारों व बीएसएफ के कलाकारों ने अपनी संगीत कला का बेहतरीन प्रदर्शन किया। राजस्थान, गुजरात, पंजाब, हरियाणा, मध्य प्रदेश महाराष्ट्र सहित अनेक प्रदेशों से पशुपालक अपने घोड़े - घोड़िया लेकर पहुंचे हैं। शनिवार को प्रतियोगिता में जर्जिंग रिंग-अदंत बछेरी में मेड़ता के रामरतन की बछेरी गौरी

प्रथम, गंगानगर के जसवन्त सिंह की बछेरी अंजली द्वितीय, पंजाब के संदीप सिंह की बछेरी हिरणी तृतीय व पंजाब के सुखवीर सिंह की बछेरी मोनिका को सांत्वना स्थान मिला।

अदंत बछेरी एफएस (फाउंडेशन स्टॉक) में पंजाब के एक सुखवीर सिंह की बछेरी राधिका प्रथम, इंदौर के पवन सिंह बछेरी की बछेरी विश्व सुंदरी द्वितीय, जालौर के अनमोल सिंह की बछेरी स्टेला तृतीय व जोधपुर के अरविंद पंवार की बछेरी काव्या को सांत्वना पुरस्कार मिला। दो दांत बछेरी जर्जिंग रिंग में हरियाणा के जंगा पहलवान की भारत केसरी प्रथम, पंजाब के सुखवीर सिंह की बिग बॉस द्वितीय, हरियाणा के गुरमीत सिंह की अदंत तृतीय व पुणे के हुनेन भाई की सिल्वर स्टार को सांत्वना पुरस्कार मिला। अदंत बछेरा प्रतियोगिता एफ एस में जितेंद्र सिंह उदयपुर का स्टार प्रथम, केसर सिंह जोधपुर का जेम्स द्वितीय, अजीत सिंह नाडेल का हिमालय तृतीय व हरपीत सिंह जाडेजा गुजरात के एफलीय को सांत्वना पुरस्कार मिला। इन्द्रजीत सिंह नाथावत ने बताया कि इस हॉर्स शो में देश के विभिन्न प्रदेशों के स्टडबुक द्वारा रजिस्टर्ड घोड़े ही भाग ले रहे हैं।

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर के अति व्यस्त क्षेत्र में तीन बदमाशों ने एक ट्रैफिक पुलिसकर्मी को मिलकर पीटा दिया। पुलिसकर्मी ने उन्हें राहगीरों को तंग करने पर टोका था

■ सोशल मीडिया पर मारपीट का वीडियो वायरल हुआ

■ पुलिस ने दो को पकड़ लिया, जबकि एक बदमाश भाग गया

आने जाने वालों पर फुलबियां कस रहे थे। इस पर ट्रैफिक पुलिसकर्मी प्रकाश ने उन्हें टोका तो उनसे उलझ गए। पुलिसकर्मी के साथ हाथापाई कर डाली और उनके साथ मारपीट भी की। ऐसे में पुलिसकर्मी ने भाग कर अपनी जान बचाई। इधर, घटना के बाद प्रताप नगर थाना पुलिस मौके पर पहुंची और स्थानीय लोगों को मदद से दो आरोपियों को मौके से पकड़ लिया गया जबकि एक फरार हो गया, जिसकी तलाश की जा रही है।